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Сучасний рівень експлуатації автомобільної, дорожньої та сільськогоспо-

дарської техніки характеризується високою продуктивністю машин, що пра-

цюють при швидкостях тертя 100…120 м/с і контактних тисках більш 200 

кгс/мм2. У цих умовах надійність машин залежить від зносостійкості й втом-

лювальної міцності матеріалу деталей. 

Окремі деталі і механізми машин в процесі експлуатації зношуються під 

впливом сил тертя, навантажень, умов роботи і навколишнього середовища. 

Старіють машини і морально, тому що процес технічного розвитку безперерв-

ний. Зношування деталей машини, що виконують різні функції, відбувається 

нерівномірно, у зв'язку з чим терміни їх служби неоднакові. 

При будь-якій досконалій конструкції і ретельному технічному догляду 

неминучий фізичний знос машини, що визначається як відношення фактичного 

терміну служби або виконаного машиною обсягу робіт до середніх або норма-

тивних термінів або обсягів робіт. Ступінь фізичного зносу машин визначають 

з метою встановлення їх вартості на який-небудь визначений момент. При зносі 

виникають додаткові динамічні навантаження і міцність деталей зменшується, 

що підвищує ймовірність несподіваних поломок і аварій. Крім того, знос одних 

деталей часто спричиняє підвищений знос сполучених з ними інших деталей. У 

зношених двигунах витрата палива на 25…40%, а картерного масла в 2…3 рази 

більше, ніж по нормах для нових двигунів. В міру наростання фізичного зносу 

знижується річний виробіток машини за рахунок зменшення ступеня інтенсив-

ного  і екстенсивного використання машини. Отже, дослідження спрямовані на 

удосконалення технології відновлення колінчастих валів є беззаперечно актуа-

льними, оскільки вимагають розробки і використання сучасних матеріалів і те-

хнологій відновлення базової деталі двигуна – колінчастого валу. 

Так проведено дослідження шляхів підвищення ефективності нанесення 

покриттів електродуговим напиленням під час відновлення, та розробку раціо-

нальної технології відновлення колінчастих валів двигунів ЯМЗ-236 із застосу-

ванням технології напилення. висока ефективність розробленої технології від-

новлення обумовлюється комплексом проведених ґрунтовних досліджень. 
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